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Zpráva o realizaci monitoringu výzkumných aktivit v praxi za rok 2011 

 

Klíčová aktivita „Monitoring výzkumných aktivit v praxi“ byla zahájena v září 2011 v souladu 

s harmonogramem projektu. Na počátku klíčové aktivity proběhla schůzka s představiteli 

pracovišť, které vysílají své pracovníky na monitoring, na které byli seznámeni s nastavenými 

pravidly realizace zahraničních monitoringů. Byly sepsány podmínky pro realizaci 

monitoringů tak, aby byly srozumitelné účastníkům i jejich nadřízeným. Byly vytvořeny 

formuláře „Plán zahraničního monitoringu a cíl“ a „Hodnocení monitoringu“; formulář 

„Souhlas k zahraničnímu pobytu“ byl vytvořen dodatečně v 11/2011 (tedy až po návratu 

pana doc. Adama ze zahraničního monitoringu). Byla dohodnuta interní pravidla fakulty      

pro vyúčtování monitoringu včetně poskytování záloh; jelikož se jedná o mezifakultní 

projekt, této dohodě jsme přiřadili velkou důležitost, abychom předešli případným interním 

komplikacím v budoucnu. 

V období od 28.9. do 15.10.2011 uskutečnil doc. Tomáš Adam z LF UP 2týdenní monitoring 

na Universitě Alberta v Kanadě. Během této návštěvy pracovník získal zkušenosti s analýzou 

metabolomických dat a tvorbou metabolomických databází. Získané zkušenosti v analýze dat 

a především zkušenosti s budováním centrální metabolické databáze budou přeneseny      

doc. Adamem, účastníkem monitringu, do projektu Biomedreg.  

Ve spolupráci s vedoucími odborných pracovišť budoucích účastníků monitoringu byly 

s hostujícími organizacemi projednávány a zajišťovány podrobnosti pro všestranně ideální 

realizaci monitoringu v souladu s plánem projektu.  

 

Závěr: 

V období 9-12/2011 byl realizován jeden 2týdenní zahraniční monitoring výzkumných 

aktivit. Po dohodě s vedoucími vysílajících pracovišť se další zahraniční monitoringy 

uskuteční v následujících obdobích. Další monitoringy byly podrobněji připraveny 

k realizaci.  
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